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代表質問通告一覧表

令和５年１２月１日（金） 令和５年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 知事の政治姿勢について 知 事

① 知事の政治姿勢について

１ 西 村 協 ・ 知事の再選出馬への意向と今後の県政推進への所信に

ついて

自 民 党

・ １ 総務関係について 知 事・関係部長

枕 崎 市 区 ① 令和６年度当初予算編成方針と財政運営について

・ 令和６年度の当初予算編成方針について

質問予定時間 ・ 令和６年度当初予算の歳入における県税収入，地方交

※概ね 付税及び国庫支出金の動向について

午前10時

～午後０時10分 １ 危機管理防災関係について 〃 ・ 〃

① 川内原子力発電所運転期間延長認可について

・ 原子力規制委員会による川内原子力発電所１，２号機

運転期間延長認可の審査内容についての知事の所感につ

いて

・ 県が提出した「川内原子力発電所に関する要請書」に

対する原子力規制委員会及び九州電力の対応についての

知事の評価及び今後の県の対応について

１ 商工労働水産関係について 知 事・関係部長・

① 中小企業会館（仮称）の整備について 教 育 長

・ 現在想定されている中小企業会館（仮称）の概要及び

今後のスケジュールについて

・ 県環境保健センター城山庁舎跡地における埋蔵文化財

発掘調査の結果について

１ 農政関係について 知 事・関係部長

① 家畜防疫対策について

・ 昨年度の発生状況も踏まえた今シーズンの高病原性鳥

インフルエンザの防疫対策について

・ 本県における豚熱の侵入防止対策について

・ 本県における豚熱の予防的ワクチン接種の進捗状況に

ついて

・ 本県からの豚肉の輸出量と主な輸出先，また豚肉の輸

出停止に対する対応について

１ 総合政策関係について 〃 ・ 〃

① 馬毛島における自衛隊施設の整備等について

・ 県が11月９日に改めて国に対して行った要望内容及び

国の回答，また県の今後の対応について

② 国が進める地域公共交通の再編に伴う県の地域公共交通

計画の策定状況等について

・ 県が策定を進めている「鹿児島県地域公共交通計画」

の内容やこれまでの検討状況及び策定に向けたスケジュ

ールについて

・ 県内における「再構築協議会」設置に向けた動向及び

それに対する県の対応状況について
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代表質問通告一覧表

令和５年１２月１日（金） 令和５年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 土木関係，観光・文化スポーツ関係について 知 事・関係部長

① 鹿児島港本港区エリアのまちづくりについて

１ 西 村 協 ・ 第６回鹿児島港本港区エリアの利活用に係る検討委員

会での議論について

自 民 党 ・ 鹿児島港本港区エリアのゾーニングの考え方について

・ ・ 北ふ頭のゾーニングと利活用方針の考え方について

枕 崎 市 区 ・ 北ふ頭における鹿児島市のサッカー等スタジアム整備

に対する県の考え方について

質問予定時間 ・ 本年度末を目途に取組を進めている利活用の全体像の

※概ね 内容と策定に向けたスケジュールについて

午前10時 ・ 第１回鹿児島県スポーツ・コンベンションセンター整

～午後０時10分 備運営事業者選定委員会の概要について

・ 本年10月に公表されたスポーツ・コンベンションセン

ターの実施方針及び要求水準書（案）の概要について

・ 民間事業者等から寄せられた意見や質問の内容を要求

水準書（案）の修正版にどのように反映させるのかにつ

いて

・ 令和６年３月に予定している特定事業の選定の公表に

向けた流れ及び令和６年度以降の取組とスケジュールに

ついて

１ 国体・全国障害者スポーツ大会関係について 〃 ・ 〃

① 燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会の成果について

・ 燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会を終えての知

事の所感について

・ かごしま国体における本県選手団の成績をどう受け止

め，今後の競技力向上の取組をどのように進めていくの

かについて

・ 両大会の運営や各地でのおもてなし等を通して得られ

た成果をレガシーとして今後どのように生かしていくか

について

１ 教育関係について 知 事・教 育 長

① いじめ，不登校対策について

・ いじめの認知件数が前年度より大幅に増加しているこ

と，不登校児童生徒数や自殺した児童生徒数も増加して

いることに対する見解について

・ 県内公立学校におけるいじめ，不登校，自殺防止対策

の取組状況について

・ 不登校，いじめ等問題行動に対応する教職員に対する

研修や支援状況について

② 部活動の地域連携・地域移行について

・ 県内市町村における「学校部活動の地域連携や地域移

行に関して検討する協議会等」の設置状況について

・ 部活動の地域連携・地域移行を推進する上での課題と

その課題解決に向けた取組について



3

代表質問通告一覧表

令和５年１２月１日（金） 令和５年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ くらし保健福祉関係について 知 事・関係部長

① 次期「健康かごしま21」の策定について

１ 西 村 協 ・ 令和４年度に実施した県民健康・栄養調査の結果の概

要について

自 民 党 ・ 現行の「健康かごしま21」の目標達成状況と今後の課

・ 題について

枕 崎 市 区 ・ 次期計画において目指す姿や目標，取組の方向性及び

今後の策定スケジュールについて

質問予定時間 ② 子ども医療費助成制度の拡充について

※概ね ・ 他県における医療費の伸びや本県の課税世帯における

午前10時 医療費等の調査結果について

～午後０時10分 ・ 調査結果を踏まえた第３回定例会以降の取組・検討に

ついて

・ 現段階における見直しの方向性に関する知事の考えに

ついて

・ 見直すこととした場合の制度の早期実施に向けた取組

について

１ 知事の政治姿勢 知 事・関係部長

① 川内原発20年延長問題

２ 前 野 義 春 ② 南西諸島の軍事訓練について

③ 奄美群島日本復帰70年を迎えて

県 民 連 合 ④ 県産品の海外への販路拡大（海外経済交流）の現状と課

・ 題

鹿 屋 市 ・

垂 水 市 区 １ 県民の生活・暮らし向上に向けた取組 〃 ・ 〃

① 県民の暮らしに関する声の把握手段と分析

質問予定時間 ② 国の対策だけでフォローできない，県独自の対応策の必

※概ね 要性の認識

午後１時25分

～午後３時35分 １ 本県の農業施策の課題と対策 〃 ・ 〃

① 農業基本法改訂に向けた県の取組と知事会などの取組

② 法律改訂の動向の関係者への周知方法と今後の取組

③ 子牛価格低迷に対する農家救済の仕組みと支援策の実績

④ 繁殖農家の子牛価格低迷，経営不振による本県の廃業の

現状と県の対応

１ 馬毛島基地建設問題 〃 ・ 〃

① ４千人規模の関係者が駐留する島内で完結する食料・医

療・廃棄物処理などのライフライン構築の国への求めに対

する知事の見解

② 工事進捗などの３か月毎の情報提供に対する知事の見解

を

③ ウミガメや海洋汚染等の状況調査への専門家の立入や地

元要望対応の考え
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代表質問通告一覧表

令和５年１２月１日（金） 令和５年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 再生可能エネルギーの推進に向けて 知 事・関係部長

① 実証事業の拡大，地域新電力計画などの動向，導入計画

２ 前 野 義 春 の地域別目標は

② 屋久島におけるＥＶの思い切った普及施策

県 民 連 合 ③ 水素燃料・水素発電など県・民間・自治体での協議会等

・ の構築の考え

鹿 屋 市 ・ ④ 新年度予算における水素社会実現に向けた具体的な事業

垂 水 市 区 の立ち上げ

⑤ 昨年から今年にかけて九電による出力制限の電力量と制

質問予定時間 限のない方策

※概ね

午後１時25分 １ 鹿児島港本港区エリアの利活用に係る課題等 〃 ・ 〃

～午後３時35分 ① 新たな集客力や相乗効果をもたらす機能の導入エリアへ

の位置づけ

② 県が鹿児島市に要請する８項目の検討状況と県の支援・
協力状況

③ スポーツコンベンションセンターの整備諸費の上昇率及
び価格精査の進捗状況と概要事業費

④ ＰＦＩの要求水準書（案）の修正版作成の考え方と成案
を示す時期

１ 教育行政に係る諸問題 教 育 長
① 学校における業務改善の取組等の見直し及び新たな取組

と検討状況
② 部活動の在り方に関する方針の遵守状況
③ 学校部活動の地域連携や地域クラブへの移行に向けた環

境整備

１ かごしま国体・かごしま大会を終えて 知 事・関係部長
① 国体・大会に関わった全ての関係者の取組を総括した知

事の率直な見解
② 国体・大会を一過性にしないため，開催を教訓とした県

政の推進施策
③ スポーツ振興と競技力やスキルの向上に対する資金援助

の考えと今後の競技力向上の取組
④ 県内経済に与えた直接・間接的な経済波及効果について

１ 2024年問題対策について 知 事・関係部長・
① 国の対策の加速化が進む中における県の役割と取組内容 警察本部長
② 物流業界に向けた対策のポイントと現在の取組状況
③ 県のホワイト物流推進事業補助金の申請・活用の状況
④ 安全性を犠牲にした規制緩和の導入に対する県の見解
⑤ 今回の速度規制の引き上げに対する県警本部長の見解
⑥ 物流改革の推進には荷主や物流事業者，消費者などの現

状における認識の共有に向けた課題と改善に向けた県の取
組

１ 警察行政に係る課題について 警察本部長
① 県警察の信頼回復のためにも会見など説明責任の在り方

への見解
② 「苦情・相談等事案処理票」以外の書類の作成の有無
③ 警察官を加害者とする相談に対する被害届・告訴状の受

理渋りの事実関係
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代表質問通告一覧表

令和５年１２月１日（金） 令和５年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 社会的養育について 知 事・関係部長

① 虐待の認定件数が増加する中，代替養育を受ける子ども

２ 前 野 義 春 の数が大きく変化しないことに対する県の見解

② 児童福祉司の10年前との比較，一人当たりの担当件数と

県 民 連 合 その傾向

・ ③ 令和４年第１回定例会の答弁での進捗とフォスタリング

鹿 屋 市 ・ 業務委託の課題と県の取組

垂 水 市 区

質問予定時間

※概ね

午後１時25分

～午後３時35分

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。

本会議の模様がインター 県議会ホームページ

議会映像配信中

ネットで御覧になれます https://www.pref.kagoshima.jp/gikai/

https://www.pref.kagoshima.jp/gikai/

